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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 26 SETTEMBRE 2006, N. 41 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,45 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto, il 

processo verbale della seduta n. 40 del 19 settembre 2006, il quale si intende approvato ai 
sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno; dà lettura delle comunicazioni e passa, quindi, 

alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 207 dei consiglieri Giannini, Comi “Modifica orari 

trasporti ferroviari tratta Fabriano—Civitanova e disagio utenza scolastica”. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Comi. 

e INTERROGAZIONE N. 443 del consigliere Massi “Porto Recanati: città 

turistica con grave riduzione degli arenili. Si profilano seri danni che 

investono il settore economico, occupazionale e sociale”, 

Risponde l’ Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Massi, 

Il Presidente, su richiesta del consigliere D'Anna, fa osservare un minuto di silenzio in 

memoria del soldato ucciso in Afghanistan. 

o INTERROGAZIONE N. 495 del consigliere Brandoni “Situazione Aerdorica 

S.p.A. successivamente alla elezione dei nuovi organismi dirigenti”; 

e INTERROGAZIONE N. 498 del consigliere Rocchi “Situazione Aerdorica a 

seguito nomina amministratore delegato”. 

(abbinate ai sensi dell’art, 109 del R.I.)        
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Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replicano gli interroganti consiglieri Brandoni e Rocchi. 

e INTERROGAZIONE N. 450 del consigliere Solazzi “Il ruolo della Regione 

nei confronti del mondo agricolo”. 

Risponde 1° Assessore Petrini, 

Replica l’interrogante consigliere Solazzi che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. 

è INTERROGAZIONE N. 455 del consigliere Bugaro “Situazione economica 

sanità nella Regione Marche”. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 513 dei consiglieri Massi, Lippi, Viventi “Per il 

centro sinistra sull’ultima finanziaria del governo Berlusconi i fondi per il 

terremoto erano pochi, il ministro Di Pietro — Governo di centro sinistra — 

annuncia invece la fine dei finanziamenti”. 

Risponde il Presidente della Giunta regionale Spacca. 

Replica l'interrogante consigliere Viventi. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 100, ad iniziativa dei consiglieri 

Binci, Solazzi, Brini, Mammoli, Brandoni, Benatti, Rocchi, Mollaroli, 

concernente: “Disposizioni sulla partecipazione della Regione Marche al 

processo normativo comunitario e sulle procedure relative all’attuazione 

delle politiche comunitarie”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Binci e al relatore di minoranza consigliere Brini. 

Intervengono-i consiglieri Castelli, Benatti, Badiali, Procaccini e Capponi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti.        
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 — 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 2 | 

Esame degli emendamenti all'art, 2 

Discussione: Assessore Petrini, Brini, Binci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 © 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 6 

Esame degli emendamenti all'art. 6 

Discussione: Assessore Petrini, Binci, Capponi, Pistarelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 7 0 

Soppresso        
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ARTICOLO 8 

Esame degli emendamenti all’art. 8 

Discussione: Assessore Petrini, Binci, Capponi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 8 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 9 

Esame degli emendamenti all'art. 9 

Discussione: Brini, Binci, Capponi, Assessore Petrini, Benatti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 9 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 9 bis 

Esame degli emendamenti all’art. 9 bis 

Discussione: Assessore Petrini, Binci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 9 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità, 

Conclusi l’esame, la votazione degli articoli e degli emendamenti il Presidente, dopo aver 

dato la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Binci, Castelli, Brini, e 

all’ Assessore Petrini, pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva 

all’unanimità. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di legge regionale n. 

100, emendata, allegata al presente processo verbale.        
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 27, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Criteri di ripartizione dei progetti speciali di 

competenza regionale — fondo sanitario regionale dell’anno 2006 — spesa di 

parte corrente”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Luchetti e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Intervengono i consiglieri Capponi, Mollaroli e Pistarelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento 

tecnico. Il Consiglio approva all’unanimità. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 27, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva, 

Il Presidente, dopo aver accolto la richiesta del consigliere Procaccini (chiede che la 

mozione n. 77 venga iscritta al primo punto delle mozioni della prossima seduta) dichiara 

chiusi i lavori alle ore 13,50. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffadle Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARIO 

Mighele Altomeni 

Guido Castelli 
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